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Lelkek
felszabadulását jelenti a vasárnapi 
küzdelmek eredménye. Az egész 
országban lázasan harcolt a hata­
lom, minden megengedett és meg 
nem engedett eszközével. A fővá­
rosi ellenzéki sajtó egész bokrétá­
ját adta a közönségnek a megfélem­
lítés, az erőszak, a jogmegvonusok 
iskolapéldáin. Hogy mik voltak ezek, 
milyen méreteket öltöttek, mennyi­
ben felelnek meg a panaszok az 
igazságnak, azt rövidesen kideríti a 
nemzetgyűlési tárgyalás, melynek 
bizonyára első tárgya éppen ezek­
nek a sérelmeknek a felsorakozta­
tása lesz. fis mert a nyílt szavazást i 
kerületekben fölényes győzelemmel 
került ki a kormánypárt, szemben 
az ellenzékkel, mutatja azt, hogy 
milyen jogos volt a követelése az 
ellenzéknek, hogy titkos legyen a 
a választási rend. Ott, ahol a vá­
lasztások titkosak voltak, arányta­
lanul kisebb számban került be a 
kormánypárt.

S hogy mégis a lelnek felsza­
badulásáról beszélünk, ez azért tör­
ténik, mert a nyílt szavazásu kerü­
letekben, minden hatalmi eszközök 
dacára is akadtak kerületek, ahol 
igen tekintélyes számban vonultak 
fel az edenzéki választok Hsa nyílt 
szavazásu kerületekből kerültek ki 
első sorokban a szocialista képvi­
selők mi lett volna itten, ha az em­
berek többé kevésbé óvatos, a kö­
rülményekkel megalkuvó, megfélem­
líthető tömege ellenőrzés nélkül, tel­
jesen a maga legjobb meggyőződé­
sűt követhette volna 1

Tisztelet adassék azoknak a 
polgároknak, akik minden megfé­
lemlítés, Ígérgetés dacára ki merte 
mondani nyíltan a maga meggyő­
ződését a választási urnák élőit. 
Az a lelkesedés, az a bátorság, a 
mely alátámasztotta az ellenzéki je* 
főitek küzdelmét, ott is, ahol az e • 
ienzék győzni még se tudott, erőt 
&d azoknak, akik ellenzéki prog­
rammal, a kőzszobadaágokért, a 
mai tehetetlen kormányzati rend­
szer ellen küzdve, kerültek be a

parlamentbe. Nem a szám határoz. 
Ebben a pillanatban nem tudhatjuk, 
hogy hény ellenzéki képviselő ke 
rült be és fog bekerülni a még-hát- 
ralevő választásokon. De akármi­
lyen kevés is legyen azok száma, 
akik bekerültek, mégis azoké lesz 
a többség, mert az oldalukon van 
az igazság.

Az egységespárt sorsa meg volt 
pecsételve akkor, midőn a legkü­
lönbözőbb elemekből összehozták. 
Nem változ at ezen az, hogy egy 
rendelettel megcsinált választási 
rendszer több vagy kevesebb kép­
viselőjét juttatja be a nemzetgyűlésre. 
A félig tit&os, a felig nyílt szavazá­
sok korcaszülötte nem alkothat tö­
kéleteset, , megnyugtatót. A jogfosz­
táson felépült választási rendszer 
nem alko.hat olyat, amelyik az em- 
beiek leikébe behozza a rég óhaj­
tott nyugalmat, megelégedést. Azok 
az igazságok, melyek érvény esőiéi 
seért szállott síkra az ellenzék, azok 
az igazságtalanságok, melyet ez a 
kormányzati rendszer elkövetett a 
múltban, a választások alatt, el 
fogják söpörni a helyükről a mos­
tani papiros győzőket.

Ücsert Lajos dr íölolva­
sasa Szegeden

Ecseri Lajos dr szentesi ügyvéd 
éa földbirtokos, akinek országos 
neve van, mint közgazdasági írónak 
a mint a magyar földmunkás kér­
dés egyik legalaposabb ismerőjének 
felolvasást tartott a szegedi Dugo- 
vics 'Társaságban „Mezőgazdasá­
gunk jövő feladatai** címen. Az 
ige.i érdekes felolvasást nem tudjuk 
részletesen közölni nagy terjedelme 
miatt, de a Szegeden megjelenő 
,.Közgazdaság" nyomán ismertetjük 
a következőkben.

Ecseri dr a megcsonkított Ma­
gyarország végzetes csapásának 
tartja azt, hogy a behozatal értéke 
20 milltérddal haladja túl a kivitelt 
8 ha nem akarunk elvérezni, úgy 
azt tartja a legelső feladatnak, hogy 
ezt a nagy értékkülőmbözetel, ame­
lyik kimegy ez országból, tüntessük 
el vagy legalább is csökkentsük le

amennyire csak lehet. A megáll»pi­
téét nyomban követi az orvosig 
felsorolása is. Teremljünk mindent 
itthon, amit csak lehet és ha valamit 
kiviszünk, úgy azt is feldolgozva 
vigyük ki. Különösen pedig a mező- 
gazgasági termények kiviteie tudja 
megjavítani a mai teljesen leromlott 
gazdasági helyzetet.

Kiterjeszkedik Ecseri a mai 
közgazdasági politika minden rész­
letére, igen vonzóan és érdekesen 
jellemezvén különösen a munkás tér 
dést. Rámutat arra, hogy milyen 
igazságtalan a forgalmi adó, amelyik 
egyformán sújtja azt, aki 100 má­
zsákat őröltét és azi a s, egénv 
embert, aki csak a maga kis kom- 
mencióját, keresetét viszi őrölteim 
a malomba. Kiemeli a legégetőbb 
problémák egyikél, a munkáskérdést 
Különösen a kubikosok tarthatatlan 
helyzetével foglalkozik, akik a Kül­
földre el nem juthatnak, viszont 
idebent* sem jutnák állandó munká­
hoz. Majd végighaladva a mező­
gazdasági termelés minden agán 
és végül rámutat nagyvonásokban 
mikép kell a bajon segíteni, öze 
rinte a mezőgazdaság csak korlátolt 
számú munkásnak tud dolgot adni 
s különösen téli munkát nem tud 
adni a gazdasági cselédeken kivük 
senkinek. Az ország munkaerejének 
szervezését, vezetését és fejlesztését 
az iparnak, elsősorban a mezőgaz 
detsógi iparnak, azután a gyáripar­
nak kell átvenni. A külföldre szoló 
termelésnél is foglalkoztathatjuk a 
munkásokat, de van munkaalkalom 
itthon is elég. Van azonban mim 
kaalkalom itthon is elég. Ki vagyunk 
fogyva mindenből, gazdasági esz 
közökből, ruhából, lakásból, házmr 
tási berendezésekből. Hozzá keli 
szoktatni a népet, hogy aki doiog- 
képes, az a munkájából éljen, az 
állami és társadalmi segély pedig 
csak a munkaképteleneknek, rok 
kantáknak, özvegy anyáknak és ez 
árváknak jusson. A munkát peuu 
úgy kell díjazni, hogy a mun ke,s 
megélhessen a munkabéréből, ame­
lyért megdolgozott és megérdemel.

Csövesés lorzsólt tengeri Anijnr 
dercés korpa

leszállított olcsó áron kapható Sarhadi ’N- Anlal «■<» 20. szám.



44. ALFÖLDI ÚJSÁG 2. oldal.

a legmagasabb napi áron
vásárol a

Zsoldos Részvénytársaság
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Újdonságok.
Tndóaiténk teleíoujalenté««.

Badaput, májua SÍ*

Budapest. A hivatalos lap mai 
száma közli, hogy a május hó 28 én 
megtartott nemzetgyűlési vá'asztá- 
sok alkalmával abszolút többséget 
nem nyert legtöbb szavazatot ka­
pott képviselők között a pötvélasz- 
tée junfus hó 5 én, a junius hó í i 
választásokból kikerülő pótváiasz- 
tások pedig junius hó 11 én fariéi­
nak meg.

A koimány félhivatalosa eré­
lyesen megcáfolja azt a hirt, mint­
ha a kormánypárti programmal 
megválasztott munkapárti képvise­
lők külön pártot akarnának alakí­
tani és ebből a célból a Heinrich- 
párlhoz csatlakoznak. A kormát y 
szerint ez nem egyéb, mint az el­
lenzéki újságok próbálkozása az 
iráni, hogy a kormánypárt esységét 
megbontsák, de ez semmi körülmé­
nyek között sem fog sikerülni.

Szeged. A szegedi 1. kerület 
sorsa véglegesen eldőlt. A két na­
pig tarló választási küzdelem ered­
ménye az lett, hogy 930 szótöbb­
séggel Teleki Pál grófot választ: t 
ték meg képviselőnek Bárcy István 
ellenében. A II. kerület sorsa még 
ismeretlen, mert lepünk zártáig nin­
csen kihirdetve a választás eredmé­
nye. Valószínű azonban, hogy Peidl 
szociáldemokrata jelölt kerül ki 
győztesen Pálffy Dániellel szemben.

Sopron. A soproni képviselő- 
választáson Hébelt szociáldemokrata 
jelölt 4010 szavalatot, Andrása/ 
2945, Klebersberg 2822 szavazatot 
kapott. így a szociáldemokrata je 
lölt és Andrássy Gyula gróf között 
lesz pótválasztés. Klebersberg bel­
ügyminiszter kibukott.

London. Lloyd George szerdán 
nagy beszédet mond az angol alsó- 
házban. A beszédet nagy érdeklő­
dés előzi meg, mert a miniszterel­
nök nyilatkozni fog a jóvátétel kér 
désérői éa a rapallói egyezményről.

tíécs. Holnap kezdik meg újból 
a magyar—osztrák gazdasági szer 
ződés iránti tárgyalásokat. A tár 
gyalások annyira előrehaladt stádi­
umban vannak, hogy a napokban 
kedvező módon befejezést is nyer 
nek. —

Budapest. A belgrádi kos mái.y 
rendeletére minden kárpótlás nélkül 
elvették a zenlai gimnázium könyv 
tárának mintegy 200 könyvét a bel­
grádi egyetem számára. A rendelet 
nagy felháborodást keltett és Zenta

városa, amelyiknek tulajdonét ké 
pezték a könyvek, tiltakozásét je 
lentette be a könyvek ellenérték 
nélküli elvitele ellen.

Budapest. A miniszterié nács a 
jövő évi aabona forgalmának sza­
bályozáséval fogialKozoít és nagy­
jában a Közélelmezési tanács ja­
vaslatát fogadták el. Ezek szerint 
szabadforgalom lesz a gabonában. 
Hatósági ellátásra a kőztisziyitelők 
és a mnnkások tarthatnak igényt. 
Joga lesz minden termelőinek, 
malomnak és hivatásos kereskedők­
nek kiviteli engedély etlenepen a 
fölösleges gabonát kivinni. Aíöíötí 
még nem határoztak, hogy a gabona 
forgalom szaoáiyozása törvény vegy 
rendelet utján történjék-e.

Budapest. A Szabadkán elfogott 
állítólagos tettesei az Erzsébet­
városi körben elkövetett bombame­
rényletnek még mindig nem kerül­
tek a magyar rendőrség kezei köz- 
zé. A rendőrség sem Szabadkáról 
sem a jugoszláv követségtől hiva­
talos értesítést nem kapón. A ren­
dőrségen nem tartják valószínűnek 
hogy Szabadkán a merényiéi teje­
seit letartóztatták volna, mert a 
rendőrség a merénylet elkövetése 
után megszállotta a pályaudvarokat 
és igy szinte leheleden, hogy a 
tettelek külföldre menekültek volna. 
A tettesek még mindig Magyaror­
szág területén rejtőzködnek.

Budapest. A magyarországi 
nyomdatulajdonosok között moz­
galom indult meg orra nézve, hogy a 
magyar allatnjegyekei ne Sweicba, 
hanem Magyt.rerszagon nyomassák. 
Ezen kérelem teljesítéséi a&zat ta­
gadták meg a kormány részéről, 
hogy ez nagy anyagi veszteséget 
jelentene az államra nézve, mert 
a Füssi és Oreii sweici céggel kötőit 
szerződés szerint jelentékeny kár 
téiités van kikötve azon estire, ha 
a magyar állam az áilamjegyeket 
nem ott nyomatná. Korányi voll 
pénzügyminiszter, aki annak idején 
a szerződést c.ináita a sweici 
céggel, megcáfolja ezen állítást es 
kijelenti hogy ilyen pont a szerzó 
dósben nem veit kikötve és ezek 
szerint ilyen akadalya nincs is 
annak, hogy az állam,egyeket Ma­
gyarországon készítsék.

London. Chamberlain lord ki 
jelentette a felsőházban, hogy a 
hágai kor feiencióra r ém fognak 
minisztert küldeni. Nag> derű teéget 
kellett egy képviselő az>n közbe 
kiáltása, hogy a leyköze'ebb, Hága 
után tartandó konferenciáról n< m 
t oly taté mar tárgyalást a kormány,

Ezen közbeszólás jellemzi iegjob 
ban azt, hogy milyen kevés komoly­
ságot tulajdonítanak a hágai kon­
ferenciának. —

Zürich. A magyar korona mai 
jegyzése a tőzsdén 0*65 volt.

Egy tíz eve» fiú 
öngyilkos lett.

Az orosházi Friss újság Írja : 
Csütörtökön délután megrendítő hír 
jaita t>e a községet. Az első pilla­
natokban csak az lehetett tudni, hogy 
egy űz éves kisfiú agyonlőne magái. 
Órákkal később tudhattuk csak a 
hírt igazolni részletekkel: Dudás 
Dezső csendőmszihelyettes Dezső 
nevű IV. elemiem tia, apja szolgá­
lati revolverével fejbeiőite magai 
és meghalt.

Csütörtökön, 15 én délután 
Dudás Deztiő Könd utca 74. szám 
aia.t lakó csendörtiszihelyetles es 
telesege Gyopárosra készülődtek. 
Tíz eves Dezső nevű fiuk is erővel 
ki akart menni, de szülei bizonyos 
Okbél nem engedték magukkal. A 
tiu — aki egyénként igen makrancos 
akaratos gyermek volt, duzzogva 
otthon maradt. — Ügy öt óra 
uian előkelhette a szenrenykulcsoi, 
a szekrényt kinyitotta és megkereste 
édesapja ti milliméteres bteyermin- 
teju szolgálati revolverét. Nem tudta 
elviselni, hogy ót itenon hagytak, a 
revolver csövét a bal szeme aia 
szorította es o revolvert elsütötte. 
A goiyó a tarkóján jött ki, azonnal 
megölte a 10 eves Dudás Dezsőt.

A lövés zajára a házbeliek a 
szobába szaladtak. A dívány elölt 
találták vérében íekve a kisfiút. 
Jobbkezevei még szoiíiotta a revei 
ver agyat, hüvelykujja a ravaszon 
teküdt. tiaiitezévei meg akkor is a 
feje felé tartotta a revolver csőyét. 
Azonnal orvost hívlak, aki csak 
a beállott halált konstatálhatta,

Az öngyilkosaágroi értesítették 
a kisíiu Gyopároson lévő szüleit, 
kikre a haiathir leírhatatlan szenve­
déssel hatott.

a szerencsétlen kisíiu holttestét 
nem boncoljak fel, mivel az arcon 
lévő pörköli főit sebből és abból a 
körülményből, hogy a revolvert az 
elzárt szekrényből vette ki, az ön 
gyilkosság ténye beigazolódott.

A 10 éves Dudás Dezső halálét 
okozó revolvergolyőt a divény- 
páinában. találtak meg.

A család iránt kőzségszerte 
igaz részvél nyilvánult meg. Az 
tpa, Dudás Dezső csendőrliszthe- 
L elles a becsületes, szorgalmas 
munkának mintaképe, hosszú évek 
óla végzi a nehéz szolgálatot, fiának 
tiayikus halála testben lélekben 
megtörte őt.
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Választási jegyzetek.
Tehát megválasztották Bugyi Antalt 

képviselőnek. Erős küzdelem voit és min‘ 
denki megáll pilhatia elfogulatlanul, hoyy 
a fegyverek egyenlőtlené« voltak Az egyik 
oldaion tisztán az elvek a lelkesedés har 
col', a másik oldalon Bugyi An al ezremé 
|yí nexusai, bitráta-, össztköttetési i, száz 
és egy más eszköz állott rendelkezésre. 
Azt mondják, hogy Balthyányék megtá­
madják a választást. Vájjon csakugyan 
megtámadják e és a petíció milyen ered 
ménnyel jár. nem tudjuk. Akár lesz pe­
tíció, akár nem, teljesüljön egy másik pe­
tíciónk, ami után oly régóta vágyunk: le­
gyen béke és megértét az emberek között I

Minden dicséret és elismerés azoknak 
a polgároknak, ak k felemelt fővel kitar­
tottak ellenzéki elveik melleit. Egy szebb 
kor eljövetelét jelenti már az is. hogy 
i720 ember akadt Szentesen, aki az el 
veit nem tagadta meg.

*

Nem mindig a jelöltekben van a hiba,
néha a szavazókban is.

*

Még sem volt „lótás-futás Izraelben 
Szép csendesen vonultak fel párosával, 
térj és feleség együtt, ünnepij ruhában 
bizalmat szavtzni — Bugyi Antal melled 
Hja, Szentesen se mind destruktiv ami 
zsidó. *

Délután. Mér látszik, hogy Bugyi An­
tal felé hajtik a szerencse. Két ellenkező 
párti kertes találkozik egymással. A Bu­
gyi-párti kocsin, a Batthyány parti persze 
gyalog- Némajáték. A bugyi-parti gúnyo­
san a szeméhez tartja a zsebkendőét. A 
Batthyány párti végignéz az ellenieien a 
azután nyugodtan felmutat az elöltük álló 
magas fára és némajátékéval a nyakát 
tapogatva visszamutat a Bugyi kortesre. 
A Bugyi kortes ijedten a nyakához kap. 
Kossá vicc, de megtörtént.

NAPIHIREK
— Megyegyülis. Szerdán délelőtt 

tartotta Csongrad vármegye törvényható­
sági bizottsága évnegyede» rendes köz­
gyűlését, A közgyűlésnek érdekesebb ese 
menyei közzé tartozik az, hegy ee or 
•zággyülést képviselővé Tiszalökőn meg 
választott Szabó Sándor fői*pánt Pataki 
Imre üdvözölte a töivény hatósági bízót 
sági tagok kőzzül. A megye elhatározta, 
hogy Károly király emlékét kegyelettel 
őizi meg. A hetedik patika ügyében 
megváltoztatták a Szentes város határo 
zatét és ekként módosítják, hogy a gyógy 
szertárt a Rékéczy tér és a Debreceni 
utca sarkán javasolják a minisztériumban 
felállítani. Két «zolgabirót választottak. A 
csongrádi szolgabiró Cserregő Gyula, a 
dorozsmai Seres Samu lett. Az igaváltság 
összegét a kereskedelmi miniszter meg 
változtatta. Tehát nem úgy mint a szén 
tesi képvi-előtestület határozata, hanem 
magasabb összeg lesz. Egyfogatu után 
20J, kétfogatu után 350 korona. Kiadták 
továbbá két csongrádi tanulónak a Sváb 
Jakab féle ösztöndíjat.

.Kommunista grd“, ez volt egyik 
szellemes kitételé az egységesparti ujsag- 
tenotnak. Csodálatos, hogy Batthyány Ti­
vadar szavazói és kortesei közúti egyet­
len ember sem akadt, akit kommun.sta 
cselekmények miatt még csak vádoltak 
volna is. Hát hol is voltak akkor ? . ..

*

Megérkezett Cenréd is — újságolja 
egyik diák a másiknak. Ki az a Conrád ?
— kéidi a tudatlanabb. Hát nem hallok, 
tál róla? A vezérkar főnöke, lg un — szó 
tál meg a hátuk mögött egy idősebb ur — 
a bankvezérkar főnöke.

*

Miéit nem a megyeházén adják ál a 
mandátumot ? — kérdi az e«yik kis asz 
szonyka, kinek főbűnt a háttérben a sö­
tét megyeháza, a pazar fényben úszó 
városháza mehet! — hiszen fekete Már­
tonnak ott adták át a mandátumot. Hja
— mondja a térj — Feketét a vármegye, 
Bugyit pedig — Gyulavári választatta 
msg.

Az emberek jövendölgeinek. Ha nem 
választják meg Bugyit, akkor háború lesz. 
Ha megválasztják — replikázik vissza a 
másik — akkor foiradalom lesz. Es a 
csoport ban átló emberek közül már akad 
olyan, amelyik úgy véli, min ha ágyuszót 
hallana. Dehogy ágyúzás — nyugtatja 
meg égi emberbarát, esek egy kis púk 
1 aiiás, nem látja ott azokat az urakat, 
arról jött a hang. Kik azok ? Bugyi Antal 
JG barátéi. Most tudták meg hogy Bugyi 
Antii annan dacéra meg iesz választva, 
hegy ők is rászavaztak.

— Közhírre teszem hogy a Csongrád 
Szentesi közúti és vasúti tiszehid átépítési 
munkálatai szükségessé teszik, hogy a hid 
junius hó 1 2 és 3-án reggel 7 órától esteli 8 
óráig közúti közlekedés elől elzéraasék. Fen 
ti idő alatt általában gyalogosok sem köz­
lekedhetnek, de ezeknek áteresztőiéről 
amint a munka megengedi bizonyos idő­
közben gondoskodás történik. Szentes, 
1922 évi május hó 29. Dr. Négyest Imre 
h. polgármester.

— Társadalmi egyesületek csak bel­
ügyminiszteri jóváhagyással vehetnek fel 
idegen állampolgárokat tagokul. Budapest. 
A belügyminiszter érdekes rendeletet 
edolt ki. Elrendelte, hogy ez ország terü­
letén levő kaszinók, klubok és társaskörök 
idegen állampolgárokat c«ak az ö jóvá­
hagyása mellett vehetnek fel tagokul. Az 
újításra azért veit szükség, mezt egyes 
klubokban a tagokul felvett idegen állam­
polgárok ez országra nézve nem nagyi n 
hízelgő dolgokat tapasztaltak.

— Műsoros estély. A szentesi mű­
kedvelők zenekara f. évi junius hó 14-en 
este 8 órai kezdettel a Tölti Jozset szin- 
házteiemb n a szentesi hadiözvegyek és 
árvák segélyalapja javára nagyszabású 
megyei műsoros estélyt, utánna reggelig 
tartó táncmulatságot rendez Az estély 
iránt» melynek tővédnöksegéi dr* Szabó 
Sándor főispán és Bugyi Antal vezér- 
igazgató, nemz. kepv. vállalták, a lejané- 
lesebb körben nagy érdeklődés nyilvánul 
meg. Az estély műsorát egyik tegkczeiebul 
számunkban fogjuk köiőini.

— Kisveeut építési terv Orosházán, 
'jobb orosházi érdekeltség foleveienitette 
azt a tervet, hogy az Alföldi gazdasági 
vonatnak Géze megálló állomásától ősz 
szekötietést kellene teremtem Orosházával. 
Ez a vonat nagyon fontos volna, hogy a 
vonal mentén tekvő községekre lehetővé 
tegye az orosházi piac látogatását és 
hogy a megálló és a község között levő 
tanyavilágot u vasúti forgalomba bekap 
csolja. As építés részben helyi érdekelt 
ség igénybevételével, részben pedig vala

mely kisvasaiéi létesítésével foglalkozó 
intézet bevonásával volna megvalósítandó.
A vonal Orosháza vasúti állomásáig 
vveatne, u«y azonban, hogy iparvágánya 
az egyes Ipartelepek és nagyobb keres 
kedelmi vállalatok telephelyeire befutna 
nak. Esetleg ety szárnyvonal építhető a 
szépen fellendülő Oyopáros fürdőre is.

— Betöréses lopás. Pólyák Mihály 
Békény 17 ss. a. tanyáján május hó 27-én 
betöréses lopást követelt el ismeretlen 
tettes. Reggel 4—5 óra között odajárt a 
gazda kapálni és ezt ez időt használták 
fel arra, hogy a zárt tanyaajtót feltörve, a 
sublótból 10.000 korona készpénzt és Pó­
lyák András rokkant igazolvánvi könyvét 
csekélyebb pénzösszeggel együtt ellopták, 

— Mérgezett bajonettal szúrta meg 
egy haragosának a fiát. Háromja som jgy 
megyei községbén teljesített szolgálatot 
egy fiatal katona, t ki régebb időóta ha­
ragban volt Kugler gazdálkodóval. A 
napokban a katona a gazdálkodónak a 
fiát bajoneítjével combon azúrt*, amit a 
fiú nem tartott súlyosnak. Nyolc nap 
múlva azonban állapota válságosra fordult 
Éppen ebben az Időben veit Barcson a 
bérmálta s e gyereket kocsin vitték be. 
Rótt Sándor megyéipüspők meg is bér­
málta a fiút, aki a szertartás alatt ült. 
Alig hogy hazaért; nehéz kínok lógták el 
és rövidesen kiszenvedett. Az orvosok 
megállapították, hogy a bajenett, amellyel 
megszűrték, meg volt mérgezve.

— Cseh Szlovákia részesedése a 
monarchia háboruelőtli adósságaiban. 
A jóvátételt bizottság alosztálya Bécsből 
Páriába utazott, hogy az osztrák és ma­
gyar államadósságoknak mikénti elosztá­
sáról ott jelentést tegyen. Elsősorban az 
éllamvasuti kötvény -k tulajdonosairól van 
szó. Az eddigi becslés szerint Cseh Szlo­
vákia az osztrák államvasutak kötvénye 
inek 80 százalékát és a megyar járadé 
koknak 40 százalékét fogja átvenni. Az 
erre vonatkozó tárgyalások - az egész 
érdekeltség részvétele mellett most fognak 
megindulni.
M SZÉKFÜVIHÁG. ■■ 
Egy levelesőltppal meggyőződhetik, hogy összes ed 
digi kötéseknél üU százalékkal magasabb árat lizetüaa 

«»Mflvirágért, kőrlibogárért és 
mindenféle gyógynövényért 

Nagyobb kötések eszközlésére megbízottunkat kikü d- 
jük, — áruelőleget folyósítunk, — zsákokat küldünk 

és a termést a helysalnén átvesszük. 
PANT0TR0G MAGYAR GYÓGYNÖVÉNY R. T 

Budapest, Vili. Baross-utca 13,

-» A városi lei bérezabályrendeleti 
tervezel elkészült, az a városháza *5 sz. 
hivalatos helyiségben béiki által meg­
tekinthető Dr. Négye el Imre h. polgár 
mester.

A vilégMríl „HOYKÓ“.fele

tiszaujlaki
bajuszpedrő
m V« denttit Itapható T

4684—1922 szám

Felhívom mindazon szülőket, akik 
nek 6—10 éves korban levő sikelnéma 
gyermekük van, hogy azokat a városháza 
25. helyiségben ez év junius 1-ig jelent­
sék be.

Szentes, 1922. május 25.
1288 Dr NEGYES1 h. polgármester

Elsőrendű (príma) nyírta

kocsirudak vendégoidalak 
kaphatók a Z s o I d o s-t e 1 e p e n.
Kereskedőknek és iparosoknak árengedmény-
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Hangszerek. Zongftyftfc. 
Cramo fonók.

Mledee hlegsierlnkért Jótállást vállalunk.

Királyi
udvari

S
£ hangszergyár

térnb er$
Budapest, Rákóczi u. A(]U
ssáme saját palotájában WJw

Írja meg a ionnal, hogy milyen hangssertc van 
szüksége és ml arról díjtalanul küldünk ár. 

ajánlatot ha esen ajságra hivatkozik.
Javítandó haugazerét küldje postán 
gyárunkba. Jutányosán újjáalakítják. Grumo 
tontalajdonoaoknak legújabb hangle- 
maiakról Ingyen áa bérmentve küldjük müsor- 
1281 jegyiókünket.

JUNO
illatonkékitö

a legjobb és legkiadósabb 
mert kíméli a ruhát!

gyártja: BECK JENŐ vegyi- 
see i gyára Budapest, VI., ke­
rület, Lehel-utca 27. szóm.

1169
Mindenütt kapható 1

Eladó hóz.
Az I., Kureapatti utca 
12. számú 2 szobából 
kamrából, istállóból 
éa ólból álló, villany- 
vezetékkel ellátott ház 
szabad kézből eladó. 
Felvilágosítás nyerhe­
tő dr. Qzukermann 
Andor ügyvédi iro­
dájában. 1284

Makulatúra

minden menynyl- 
aégben kapható a

kiadóhivatalban.

Friss tej« tejföl, túró és vaj
naponta reggel fél 7 óráié', délután 6 órától 
cselről cselre, vagy állandóan ie kepha'ó a

Zsoldos Részvénytársaság
Petőfi-u'cai (Várady ház) üzletében. — Ugyanott előjegyzések is elfogadtatnék.

Valutákat, értékpapírokat
a legelőnyöB' bben vásárolhat és legjobban értékes.thel

S t r a § s e r Emil bankházánál
Budapest, V., Lipót-körut 26. Telefon (interurban) 37—35

Birtokok vétele és eladása, — parcellázások.
I Vidéki képviselőket keresünk.

Korpát adunk

Turan

búza, rozs és köles ellenében — 
— Elszámolás napi áron. —

S kukoricát# napraforgó- 
magot, olajosmagvakat és 

hüvelyeseket,
bel- és külkereskedelmi részvénytársaság 

Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

Ha Budapestre utazik
keresse fel

filück áruházat
^■Ktrály-utea 83

hol legolcsóbban vásárolhat 
fórfl éa nil aaövetelcat, 
selymeket *e mosókalmó- 
Uet nagyban ós kicsinyben

1226 Nafyebb vájirtlMMi at uMkBItWg megMrltl.Uk.

A cimre ügyelni tessék I
Mér most hozza be javítás végett

azelelő-rostáját,
í1«4,'™.”1 uj rost át 5zamosközi bajosnál

IV. Soós-utca 6 szám alatt.
Régi rostákat veszek, vagy becserél sk. 
127«

Cipészmesterek
olcsó és megbízható bevásárlási 

forrása

Lusztig Sándor
bőrkereskeuese 3 cipősarok gyára

Bud apes;, Vili., Stéhly-u. 5. sz.
Telefon Józssf 5-36. (Rókus kórház 
mellett.) — Vidéki megrendelések 

v v o r 8 a n eer közöltéinek 1

Mr-._ és esernyő javitásekat elfő- INap- gad SCHVARCZ M. Nagygöi- 
gőe utca 27 szám alatt. 966

A legjobb minő és más
ségü tavaszi külföldi

női és férfi szövetek

kir.udv
szállító

bélésáruk, selymek, grene 
dinok, batis tok, kartonok stb.nii^itu- 

tett. 
1350-ben

Budapest, IV, Koronaherceg álca 8.
ás IV. Deák Ferenci utca 12,

(tttcil-utca sarok) eloOn attrtihéWk ka.

Seniler J, cégnél

legolcsóbb napiárban minden 
mennyiségben kapható :

Alpár én Alpár
norinbergl dtssmüárn nagykereskedés 

Hirdapeat, KAroly-körut 1 aa.
Sür,;Sayodm: Alpátok, Budapest. a86

Eladó föld. ÄreJaVhä
föld tenyaépülettel sürgésen eladó. Érte­
kezni lehet a helyszínen. 1279

STELL A sütőpor
ri sí u t M venllln-onli or 

U»l « n legjobb

Gyér Budapest, VII Rottenbtller-u. 46,

Szentes, 1922-


